
Correction Numération CM1 15 06  

1 Barre l’intrus 

   

 

2 Entoure : en rouge le chiffre des centaines de mille ; en bleu, le chiffre des unités de 

mille ; en vert, le chiffre des unités de million ; en jaune, le chiffre des dizaines de mille.  

4    6    8    7    3    0    0   

 

3 Relie les nombres égaux  

1 dizaine de mille                                                dix mille 

10 dizaines de mille                                             cent mille 

10 centaines de mille 

1 centaine de mille                                              un million  

 

4 Complète ces suites  

Ajoute toujours 100 000 

1 800 000 1 900 000 2 000 000 2 100 000 2 200 000 
 Enlève toujours 100 000  

2 205 000 2 105 000 2 005 000 1 905 000 1 805 000 
 

5 Complète comme dans l’exemple :  

1 126 000 : 1 million 126 milliers   

1 040 307 : 1 million 40 milliers 307 unités 

 

 

6 Décompose comme dans l’exemple : 3 840 650 = 3 000 000 +800 000+40 000+600+50  

2 180 240 : 2 000 000 + 100 000 + 200 + 40  

1 050 700 : 1 000 000 + 50 000 + 700 

 

 


